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УПРАВЛІНСЬКІ РІШЕННЯ ПРИ ЗДІЙСНЕННІ ЗОВНІШНЬОЇ ТОРГІВЛІ ПІДПРИЄМСТВА В 
РАМКАХ СОТ

Вітчизняні підприємства промисловості не готові в повній мірі реагувати на появу закордонних товарів на внутрішньому ринку та діяльність підприємств-конкурентів. Головним чином, це пов’язано з тим, що діяльність таких фірм є більш ефективніша, їхня продукція є кращою та високо-технологічнішою. 
Також, вагомим є те, що деякі положення СОТ вимагають скасування субсидування виробничої діяльності підприємств [1], негативно відображатиметься на зовнішньоекономічній політиці виробників, планів щодо збільшення обсягів виробництва та формування зовнішніх управлінських цілей, які дозволять продумано використовувати можливості зовнішнього ринку. 
Слід, звернути увагу на розгляд концептуальних основ формування зовнішніх цілей управління підприємством на рівні державної підтримки національного виробника.
Перш за все, ключовим у даному питанні має стати зацікавленість вітчизняних підприємств у виході на зовнішній ринок або розширенні їхнього сегменту збуту, без чого здійснення акценту на формування зовнішніх управлінських цілей є не доцільним. Це можливо лише за умови злагодженого фінансового регулювання збоку держави, адже будь-який суб`єкт господарювання у процесі співробітництва з зовнішнім ринком потребує значної кількості коштів, які досить не легко залучити із зовнішніх джерел. Для того, щоб виробник мав потенціал для формування своїх зовнішніх цілей, необхідно, щоб він був упевнений у національній підтримці зі сторони створення потрібного для цього інструментарію, а саме:
– вигідних умов кредитування і страхування експорту;
– відшкодування ПДВ; 
– ефективна політика зменшення ввізних та вивізних мит;
– пільгове фінансування інвестиційної та інноваційної діяльності, яка орієнтована на співпрацю з контрагентами країн ЄС [2, с. 59].
Іншими вагомими макроекономічними умовами для формування впевнених управлінських цілей підприємств є наступні: 
1. Зміцнення національної грошової одиниці та стабілізація курсу валют;
2. Полегшення імпорту ресурсів для виробництва продукції на експорт;
3. Удосконалення інфраструктурної бази для здійснення ЗЕД, яка полягає у створенні більш вигідних логістичних маршрутів та високоякісних магістралей, які не завантажені транспортом, виставок, ярмарок та тендерів [3, с.17].
В додаток, у дослідженій сфері актуальним залишається питання щодо здійснення державних закупівель. Як відомо Україна приєдналася до Угоди СОТ про державні закупівлі 18 травня 2016 р. Для вітчизняних підприємств це дозволило отримати право приймати участь у тендерах 45 країн-членів угоди GPA, серед яких країни ЄС, Японія, США, Корея, Тайвань, Сінгапур, Гонконг і Канада. Щодо загального обсягу державних закупівель, які припадають на СОТ, кожного року даний показник становить 1,7 трильйона доларів. Якщо іноземні компанії вже давно здійснювали публічні закупівлі в Україні, то українські виробники тільки відкривають для себе глобальний ринок державних закупівель.
Оскільки такий спосіб є найбільш сприятливим шляхом до співробітництва із зовнішнім ринком, який дає змогу з меншими витратами пропонувати вітчизняні товари за кордоном, не виділяти значних коштів на рекламу, відкривати представництво чи шукати вихід у мережу [4], для вітчизняних підприємств промисловості необхідно здійснювати управління їх господарською діяльністю на основі формування тих зовнішніх цілей, які орієнтуються на вибір найбільш вигідних тендерів державних закупівель. Такі тендери є чітко структуровані та не потребують великої роботи з пошуку та збору найбільш вигідних закордонних пропозицій розпочати зовнішньоторговельні відносини. 
Наступним чином, необхідно зупинитись на обґрунтуванні концептуальних основ формування зовнішніх цілей управління підприємством на рівні використання суб`єктом господарювання ринкових механізмів, можливостей лібералізації ринків.
Для висвітлення даної проблематики, спершу звернемо увагу на те, що конкурентні переваги для національних виробників мають виходити на скільки вони є готовими представити свій потенціал на зовнішньому ринку з метою налагодження стійких партнерських зв’язків. Особливості такого партнерства мають співпадати із національними інтересами держави у зовнішньоекономічній сфері та стосуватись задоволення матеріальних і духовних потреб людей, забезпечення економічних проблем обмеженості ресурсів, застосування ринкових механізмів розвитку виробництва та сприяння ефективної державної підтримки промислових виробників [5, с. 5]. 
Через те, на нашу думку, саме інтереси загальнонаціонального характеру мають лягти в основу формування змісту і завдань зовнішніх цілей підприємства як на внутрішньому, так і зовнішньому ринках. Також, в даному випадку необхідно урахувати  динамічність ринку праці, макроекономічних факторів, галузеву специфіку готовності до поглибленої лібералізації та рівень внутрішньо-ресурсного потенціалу держави.
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